FORMULAIRE DE MISE EN CANDIDATURE

POUR L’EXÉCUTIF DE L’AGEECL

Nom de l’étudiant-e :                                                                

Adresse complète
:


Courriel :
Téléphone :

DA :

Poste convoité :

Titre du programme suivi :

Signature du candidat :

Date :
Coordonnateur : voit au bon fonctionnement du comité exécutif, siège sur certains comités (Café, de liaison…) et est responsable des documents officiels.

Secrétaire – Trésorerie : gère les biens de l’AGEECL, les revenus et les dépenses, le budget annuel. 
Secrétaire – Affaires externes : fait le lien entre l’AGEECL et les autres associations étudiantes et organismes impliqués dans les mêmes dossiers/luttes.

Secrétaire – Information : fait le lien entre l’AGEECL et ses membres en transmettant toute information pertinente par le biais de divers médias.

Secrétaire – Mobilisation : sensibilise et mobilise les membres de l’AGEECL par rapport aux dossiers de l’association ou tout autre dossier les concernant.

Secrétaire – Comité et Programmes : fait le lien entre l’AGEECL et les délégués de programmes et les divers comités.

Secrétaire – Pédagogie : Informe et soutien les membres dans leurs démarches pédagogiques (révision de note, plainte, etc). Sensibilise les étudiant-es à leurs droits dans la PIEA (Politique institutionnelle d’évaluation des apprentissages). 
Secrétaire – Affaires internes : S’assure du bon déroulement des instances et siège sur différents comités avec les directions du collège. Travaille avec le-la secrétaire à la pédagogie sur les griefs et entretien des relations avec les autres corps syndiqués. 
SVP RETOURNEZ LE FORMULAIRE AU LOCAL 1337 (CHARLESBOURG) OU 1105 (QUÉBEC) AVANT L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

